## 共闘対戦 爽快パズル消しゲー『エレメンタルストーリー』が、

### Hotaku ホテルとのコラボを実施!

エレストコラボルームを含めたコラボレーションを順次開催予定!



# X Hotaku

StudioZ株式会社(本社:東京都港区代表取締役CEO:池幡賢)が運営しております共闘対戦 爽快パズル消しゲー『エレメンタルストーリー』は、ホテル事業を展開する株式会社Z-One(本社:東京都千代田区代表取締役CEO:渋谷悠佑)が運営する「Hotaku(オタク×ホテル)」とコラボレーションにて、期間限定のシークレットルームを提供する事が決定しました。

#### ■ Hotaku(オタク×ホテル)とは



『Hotaku』には、"非日常空間のなかでゲームの世界観、アニメの世界観を楽しむことができる"をコンセプトに、オリジナルのアイテムや体験が用意されています。また、室内装飾やグッズはもちろん、新感覚の宿泊サービスをご提供するほか、1月にオープン予定の専用レストランでは、コラボ作品の世界を表現した本格的な料理をお楽しみいただけます。

2021年12月20日(月) ~ 2021年12月22日(水) にてプレオープンを実施し、1月中にグラ

ンドオープンを予定しております。

料理は、SDGsを意識した料理を、木下俊シェフと開発いたしました。

環境負担の少ない有機食材(トレーサビリティの明確な食材)や調味料の使用、サスティナブルシーフードや未利用魚などのロス食材を使用いたします。

#### <木下俊シェフについて>

オーガニックグリル「鵠沼海岸」シェフ。専門はフランス料理。

2017年のRED U-35にてSILVER EGGを受賞。

廃棄されるロス食材を用いて新しい商材を世の中に出していきたいという想いがありタッグを組みました。

オーガニックグリル「鵠沼海岸」HP:http://organicgrill.jp/

#### <ホテル詳細>

「Hotaku ホテル」(HP はグランドオープン時に公開予定)

住所:東京都千代田区岩本町 2-13-1

アクセス: JR 秋葉原駅から徒歩7分

#### <問い合わせ先>

Hotaku Customer support : info@hotaku.net

# ■エレメンタルストーリー×Hotaku



エレメンタルストーリー×Hotakuでは一部の部屋がエレスト仕様となります。

壁紙によるデコレーションやポスター掲載、フォトスポットなど、ここだけのエレストルームをご堪能いただけます。

エレストルームにはエレスト仕様のドリップコーヒーが常備されており、ウェルカムドリンクとしてお楽しみいただけます。

部屋内で飲んでいただくことはもちろん、お持ち帰りいただくことも可能です。

また、受付にてエレストアプリを見せると部屋代が割引となる「エレスト割り」も開催予定となります。

この他にもホテル内のカフェでのコラボメニューやグッズ販売など、様々なコラボレーションを順次開催予定となっております。

この機会にぜひエレスト色満載の『Hotaku』をご利用ください。

※コラボレーション開始時期が決定しましたら、別途お知らせにてご案内いたします

#### ■エレメンタルストーリーとは



7 秒間のうちにピースを動かして特定のカタチを描くことで必殺技スキルを発動・乱射させて戦うスマホ向けのパズル RPG です。単にピースをつないで必殺技を出すだけのパズルゲームではなく、お手軽ながらも奥深い戦略性と爽快感を併せ持つゲーム性が評価され、1400 万 DL を突破し、多くのユーザーにお楽しみいただいております。

- ▶ エレスト公式サイト: https://elementalstory.com
- ► iOS:https://itunes.apple.com/jp/app/erementarusutori/id945969215
- Android: <a href="https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.ElementalSto">https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.ElementalSto</a>

#### ry

► AndApp(PC版):https://www.andapp.jp/apps/5631362912485376

#### ■ StudioZ について

StudioZ は、クルーズ株式会社にて数々のヒット作を世に送り出してきたゲームクリエイターを集結し、少数精鋭でスマートフォン向けゲームの企画・開発・運営を行うエンターテインメント企業です。「メチャクチャオモシロイをツクル」をビジョンに掲げ、2016 年 11 月にクルーズ株式会社の 100%子会社として誕生しました。

#### 《会社概要》



社 名: StudioZ 株式会社

所 在 地 : 東京都港区六本木 6-8-10

設 立: 2016年11月1日

資 本 金 : 1億2,000万円

事業内容: スマートフォン向けゲームの企画、開発、運営